



В Чебоксарах принято к производству уголовное дело в отношении водителя автокрана, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетней

Чебоксарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Чувашской Республике принято к производству уголовное дело в отношении 56-летнего водителя автокрана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, около 11 часов 35 минут 28 октября 2010 года в городе Чебоксары подозреваемый, управляя автокраном МАЗ-5337, при движении задним ходом на пешеходном тротуаре по улице мичмана Павлова, грубо нарушил правила дорожного движения и совершил наезд на пешехода - 13-летнюю девочку, которая от полученных травм скончалась на месте дорожно-транспортного происшествия. Решение о передаче уголовного дела в следственные органы Следственного комитета по Чувашской Республике принято в связи со значительным общественным резонансом, которое вызвало указанное происшествие, а также в целях более качественного расследования. В настоящее время по делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612600>